



ESTADO DO ACRE  
SECRETARIA DE ESTADO DE ADMINISTRAÇÃO

Av. Getúlio Vargas, 232, Palácio das Secretarias - 1º e 2º andares - Bairro Centro, Rio Branco/AC, CEP 69900-060  
Telefone: - www.ac.gov.br

2ª NOTIFICAÇÃO E 1ª RETIFICAÇÃO DA CONCORRÊNCIA ELETRÔNICA N.º 014/2025 - COMPRASGOV N.º 90014/2025 - SEOP.

**OBJETO:** Contratação de empresa de engenharia para execução dos Serviços para Construção de 7 (sete) Quadras Poliesportivas em 6 (seis) Municípios do Estado do Acre.

O Departamento de Licitações de Obras e Serviços de Natureza Especial - DEORB, comunica aos interessados que o processo licitatório acima mencionado, com o Aviso de Licitação publicado no Diário Oficial do Estado, nº 13.973; Jornal OPINIÃO, todos do dia 27/02/2025 e Diário Oficial da União, Seção 3, nº. 43 do dia 05/03/2025 e ainda nos sítios: <https://www.gov.br/compras/pt-br/>, <http://www.licitacao.ac.gov.br>, <https://www.gov.br/pncp/pt-br> e <https://licitacoes.tceac.tc.br/portaldaslicitacoes>, com o fim de cumprir princípios intrínsecos como transparência e legalidade, NOTIFICA e RETIFICA, conforme abaixo:

1. NOTIFICAÇÃO:

1.1. PEDIDO DE ESCLARECIMENTO/IMPUGNAÇÃO

“Na planilha sintética disponibilizada o item 5.16.6 está com preço (R\$ 14,22) irrisório, muito abaixo do valor de mercado atual.”

5.16.6	CP024	PRÓPRIO	ARMACAO ACO CA-50 P/1,0M3 DE CONCRETO	M3	3,44	14,22	17,18
--------	-------	---------	---------------------------------------	----	------	-------	-------

1.1.1. RESPOSTA DO ÓRGÃO DEMANDANTE (SEOP)

Foi necessário corrigir o analítico da composição. O somatório da coluna estava selecionando apenas uma linha, e os coeficientes da composição foram atualizados conforme a referência SINAPI 01/2020. Segue abaixo imagem da estrutura e preço da composição atualizada.

5.16.6				Und		Valor Unitário	Total
Código	Banco	Descrição		Und	Quant.		
CP032		ARMACAO ACO CA-50 P/ 1,0 M3 DE CONCRETO		UND		979,66	979,66
COMP.	92922	SINAPI	ARMAÇÃO DE ESTRUTURAS DIVERSAS DE CONCRETO ARMADO, EXCETO VIGAS, PILARES, LAJES E FUNDAÇÕES, UTILIZANDO AÇO CA-50 DE 16,0 MM - MONTAGEM. AF. 06/2022	KG	55,0000000	11,36	624,80
COMP.	92917	SINAPI	ARMAÇÃO DE ESTRUTURAS DIVERSAS DE CONCRETO ARMADO, EXCETO VIGAS, PILARES, LAJES E FUNDAÇÕES, UTILIZANDO AÇO CA-50 DE 8,0 MM - MONTAGEM. AF. 06/2022	KG	22,0000000	16,13	354,86
OBS: COMPOSIÇÃO MÃE: SINAPI: 73990/001 - REF:01/2020 FORA DO CATÁLOGO ATUAL							

1.2. PEDIDO DE ESCLARECIMENTO/IMPUGNAÇÃO

“E quanto aos itens 5.17.1 e 5.17.2 em suas composições não constam o serviço de escavação do solo.”

5.17			DRENAGEM				33.791,04
5.17.1	CP025	PRÓPRIO	CAIXA DE AREIA PLUVIAL SEM GRELHA 80 X 80 CM	UND	4,00	264,30	1.057,20
5.17.2	CP026	PRÓPRIO	CAIXA DE AREIA PLUVIAL COM GRELHA 80 X 80 CM	UND	4,00	872,81	3.491,24

1.2.1. RESPOSTA DO ÓRGÃO DEMANDANTE (SEOP)

Os itens mencionados, já contemplam em suas composições e referências, o serviço de escavação do solo a partir da mão de obra do pedreiro com encargos complementares, e do servente, também com encargos complementares.

5.17.1							
Código		Banco	Descrição	Und	Quant.	Valor Unitário	Total
CP033							
COMP.	88309	SINAPI	CAIXA DE AREIA PLUVIAL SEM GRELHA 80 X 80 CM	UND			
COMP.	88316	SINAPI	PEDREIRO COM ENCARGOS COMPLEMENTARES	H	2,0000000	27,91	55,82
COMP.	88316	SINAPI	SERVENTE COM ENCARGOS COMPLEMENTARES	H	4,3500000	21,64	94,13
INS.	370	SINAPI	AREIA MEDIA - POSTO JAZIDA/FORNECEDOR (RETIRADO NA JAZIDA, SEM TRANSPORTE)	M3	0,1700000	70,00	11,90
INS.	34753	SINAPI	CIMENTO PORTLAND POZOLANICO CP IV-32	KG	43,5000000	1,25	54,37
INS.	4721	SINAPI	PEDRA BRITADA N. 1 (9,5 a 19 MM) POSTO PEDREIRA/FORNECEDOR, SEM FRETE	M3	0,0560000	258,64	14,48
INS.	7271	SINAPI	BLOCO CERAMICO / TIJOLO VAZADO PARA ALVENARIA DE VEDACAO, 8 FUROS NA HORIZONTAL DE 9 X 19 X 19 CM (L X A X C)	UN	42,0000000	0,80	33,60
OBS:		COMPOSIÇÃO-MÃE: SINAPI 72286 - MAIO/2016 E SINAPI 83450 - MAIO/2016					
		VALORES DOS COEFICIENTES ADAPTADOS PARA O TAMANHO DA CAIXA					

Conforme exemplo abaixo é possível observar que os serviços de escavação, dentro do catálogo SINAPI, necessitam apenas da mão de obra de seus operadores.

Imagem 01: Exemplo de composição de escavação no catálogo SINAPI

- Quadra Poliesportiva – Rio Branco: R\$ 1.808.331,94
- Quadra Poliesportiva – Senador Guimard: R\$ 1.681.710,08
- Quadra Poliesportiva – Mâncio Lima: R\$ 1.497.935,80
- Quadra Poliesportiva – Cruzeiro do Sul: R\$ 1.644.882,81
- Quadra Poliesportiva – Colônia Nazaré/Brasília: R\$ 1.774.724,55
- Quadra Poliesportiva – KM 19/Brasília: R\$ 2.242.747,91
- Quadra Poliesportiva – Assis Brasil: R\$ 1.648.868,55

## 2. RETIFICAÇÃO:

- **Novo Termo de Referência** (Anexo I do Edital), será disponibilizado como anexo a esta retificação no site: <http://www.licitacao.ac.gov.br> e <http://www.gov.br/compras/pt-r/>.
- **Planilhas Orçamentárias Retificadas** (Anexo IV do Edital), será disponibilizado como anexo a esta retificação no site: <http://www.licitacao.ac.gov.br> e <http://www.gov.br/compras/pt-r/>.

Data e hora da abertura da licitação: **09/05/2025 às 9h15min (Horário de Brasília).**

**Onde se lê:**

**Leia-se:**

Lote I: R\$ 3.490.042,02 (três milhões, quatrocentos e noventa mil, quarenta e dois reais e dois centavos)  
Lote II: R\$ 5.666.341,01 (cinco milhões, seiscentos e sessenta e seis mil, trezentos e quarenta e um reais e um centavo)  
Lote III: R\$ 3.142.818,61 (três milhões, cento e quarenta e dois mil, oitocentos e dezoito reais e sessenta e um centavos)  
Valor Estimado Total: R\$ 12.299.201,64 (doze milhões, duzentos e noventa e nove mil, duzentos e um reais e sessenta e quatro centavos)

2.4. No item 22 do Edital:  
Onde se lê:

Cód. Órgão / Unidade Executora	Programa de Trabalho	Elemento de Despesa	Fonte de Recurso	Valor Estimado
754/001	1545 1545 114431 097000 0 1097 0000 - Melhoria e Ampliação dos Espaços/Equipamentos Públicos de Uso Coletivo para População Acreana	44 90 51 00 00	1.700.3120	R\$ 9.645.702,46
754/001	1545 1545 114431 097000 0 1097 0000 - Melhoria e Ampliação dos Espaços/Equipamentos Públicos de Uso Coletivo para População Acreana	44 90 51 00 00	1.500.0100	R\$ 2.624.848,41
TOTAL				R\$ 12.270.550,87

Leia-se:

Cód. Órgão / Unidade Executora	Programa de Trabalho	Elemento de Despesa	Fonte de Recurso	Valor Estimado
754/001	1545 1545 114431 097000 0 1097 0000 - Melhoria e Ampliação dos Espaços/Equipamentos Públicos de Uso Coletivo para População Acreana	44 90 51 00 00	1.700.3120	R\$ 9.645.702,46
754/001	1545 1545 114431 097000 0 1097 0000 - Melhoria e Ampliação dos Espaços/Equipamentos Públicos de Uso Coletivo para População Acreana	44 90 51 00 00	1.500.0100	R\$ 2.653.499,18
TOTAL				R\$ 12.299.201,64

2.5. As demais informações constantes do Edital e seus Anexos continuam inalteradas.

Rio Branco - AC, 10 de abril de 2025

**Richard Brandão Mendes**  
Departamento de Licitações de Obras e Serviços de Natureza Especial - DEORB  
Departamento de Pregões - DEPRE  
Portaria SEAD nº. 211 de 11/03/2024



Documento assinado eletronicamente por **RICHARD BRANDÃO MENDES, Chefe(a) de Departamento**, em 10/04/2025, às 07:56, conforme horário oficial do Acre, com fundamento no art. 11, § 3º, da [Instrução Normativa Conjunta SGA/CGE nº 001, de 22 de fevereiro de 2018](#)



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site <http://www.sei.ac.gov.br/autenticidade>, informando o código verificador **0015042215** e o código CRC **2E43BD92**.